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Україна попросила в Польщі
допомогу щодо Угорщини -
Туск
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  4 травня 2026, 16:59
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Для Польщі важливо, щоб Мадяр "працював над відновленням довіри між Будапештом і
Києвом", наголосив Туск

Україна також дуже зацікавлена в тому, щоб ми
"подбали" про нового прем’єра Угорщини, заявив
польський прем'єр.
Київ покладає надії на Варшаву стосовно допомоги в нормалізації відносин
з новою владою Угорщини. Про це  повідомив глава польського уряду
Дональд Туск під час брифінгу в Єревані після саміту Європейської
політичної спільноти в понеділок, 4 травня.

Під час зустрічі із Зеленським він обговорив підготовку до конференції з
Міжнародного відновлення України, яка відбудеться в червні у Гданську.

"Україна також дуже зацікавлена в тому, щоб ми "подбали" про нового
прем’єра Угорщини, в лапках "подбали". Тобто йдеться про те, щоб
полегшити співпрацю, адже відносини між Україною та Угорщиною були
дуже напруженими.

І, як відомо, це блокувало багато справ, хоч би кошти для Польщі
(повернення Євросоюзом коштів Варшаві за військову допомогу Україні –
ред.), не кажучи вже про велику європейську позику для України", -
наголосив Туск.

Для Польщі важливо, щоб новий прем’єр Угорщини Петер Мадяр "працював
над відновленням повної довіри між Будапештом і Києвом".

"Це стане у пригоді всім у Європі. Тут також покладають надії на Польщу і
на мої стосунки з прем’єром Мадяром, і думаю, що вони не прорахуються.

Незабаром ми розмовлятимемо з прем’єром Мадяром у Польщі, тож я вже
чекаю на цей візит. Але ми також говоритимемо про відносини між
Угорщиною та Україною", - підкреслив Туск.
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Нагадаємо, переможець виборів в Угорщині Петер Мадяр запропонував
зустрітися з президентом України Володимиром Зеленським на заході
України, щоб обговорити "права етнічних угорців" у регіоні.

Утім, за словами голови МЗС України Андрія Сибіги, сьогодні ще нема
домовленостей про зустріч з новим урядом Угорщини. 

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВСТУП УКРАЇНИ В ЄС

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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